

# Atenție, se oprește apa în Zona Centrală din municipiul Constanța!

21 septembrie 2023 8:35



În vederea executării lucrărilor de sectorizare în zona Centrală, dar și pentru punerea în funcțiune a noului sistem de alimentare cu apă, cu diametrul de 250 mm, din municipiul Constanța, investiții realizate prin Programul Operațional Infrastructură Mare, RAJA S.A. va sista alimentarea cu apă de marți – 26 septembrie 2023, ora 22.00, până miercuri – 27 septembrie 2023, ora 16.00.

Tot în acest interval, echipele RAJA vor acționa la nivelul rețelelor de distribuție din municipiul Constanța, în alte puncte de lucru unde se vor monta debitmetre pentru măsurarea și reglarea presiunii la nivelul sistemului centralizat.

Vor fi afectați de lipsa apei toți consumatorii din zona Centrală, perimetrul delimitat de str. Călărași – str. I.Gh. Duca – str. Avram Iancu – bd. Ferdinand – str. Mihai Viteazu – str. Traian – str. Sulmona – bd. Tomis – str. Călărași, și punctele termice aferente.

În același timp, se va furniza apă cu presiune scăzută în zonele:

- Peninsula – Piața Ovidiu;
- str. Mircea cel Bătrân (tronsonul cuprins de bd. Mamaia și Piața Ovidiu);

- bd. Tomis (zona delimitată de bd. Ferdinand și Piața Ovidiu);
- perimetrul delimitat de străzile Ion Lahovari – Artileriei – Mihai Viteazu – Topraisar – I. Gh. Duca – Castanilor – Ion Lahovari.

Investiția face parte din Contractele de lucrări CL1, CL2 și CL3: " Rețele apă și canalizare în zona centrală a Municipiului Constanța", în valoare totală de aproximativ 85 de milioane lei.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții. Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

---

# **ATENȚIE, va fi sistată furnizarea apei potabile în cartierul Palas din Constanța!**

21 septembrie 2023 8:35



Astăzi – 20 septembrie 2023, în intervalul orar 08.45 – 17.00, se sistează furnizarea apei potabile în cartierul Palas din municipiul Constanța, pentru lucrări de remediere a unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă la intersecția str. Ion Ghiculescu cu bd. I.C. Brătianu.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat utilizatorilor pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## **Atenție, trafic îngreunat pe bulevardul Mamaia!**

21 septembrie 2023 8:35



Prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) la nivelul municipiului Constanța se află în implementare contracte cu o valoare totală de 626 milioane lei. Investițiile cuprind 76 km de rețele noi de apă și canalizare pe 264 de străzi din municipiu.

O parte dintre aceste investiții vizează și reabilitarea aducțiunilor și magistralelor de alimentare cu apă, precum și refulările ce asigură transportul apelor uzate către stațiile de epurare.

Înlocuirea conductelor îmbătrânite, ai căror parametri tehnologici sunt depășiți, va conduce la creșterea siguranței în funcționare a sistemului de canalizare. Totodată, în condițiile creșterii demografice și a nevoilor de conectare la sistemul de canalizare, acesta va fi mai ușor de întreținut și va putea prelua un debit mai mare de apă uzată. De asemenea, noile conducte sunt dimensionate pentru a face față cerințelor de dezvoltare urbană a municipiului Constanța.

Contractele de lucrări CL1A și CL3A – "Rețele de apă și canalizare în zona centrală a Municipiului Constanța", cu o valoare cumulată de 64,1 milioane lei, au un impact major asupra calității serviciilor.

Astfel, pe bd. Mamaia pe tronsonul delimitat de Spitalul Militar și Delfinariu, se vor executa lucrări de reabilitare și extindere colectoare, cu diametre ce ajung până la 1.000 mm, dar și înlocuirea rețelelor de canalizare de pe străzile adiacente și preluarea acestora în noul colector. Înlocuirea ovoidului cu diametrul DN 1.000 mm este imperios necesară, cu atât mai mult cu cât pe anumite porțiuni acesta a fost

edificat în anii 1960, iar în anumite zone trece pe domenii private, ceea ce face imposibilă intervenția în cazul unor avarii. Mai mult, prin reabilitarea acestui ovoid unitar de mari dimensiuni, se va mări capacitatea de preluare a apelor menajere și va scădea riscul de apariție a unor inundații în cazul precipitațiilor abundente.

Lucrările propriu-zise vor fi demarate pe bulevardul Mamaia începând cu data de 21 septembrie 2023, în zona intersecției cu strada Războieni.

Pentru execuția lucrărilor va fi blocată prima bandă de lângă scuar, pe sensul de mers de la Spitalul Militar spre Delfinariu, urmând ca în dreptul intersecției cu Ciprian Porumbescu, noua conductă să traverseze scuarul, iar lucrările să avanseze pe prima bandă a celuilalt sens de mers, de la Delfinariu spre Spitalul Militar. Pe cei aproximativ 700 metri (Str. Războieni – Delfinariu) traficul va fi restricționat pe o bandă, pe tronsoane cu lungimi de până în 200 metri, porțiuni ce vor fi aduse la cotă.

Având în vedere dezvoltarea zonei, pe lângă înlocuirea ovoidului DN 1.000, tot pe bulevardul Mamaia se extinde și o rețea de canalizare. Noua conductă, ce se va întinde pe bulevard de la intersecția cu strada Ion Murgescu până la Spitalul Militar, va fi montată pe banda de parcare, pe sensul de mers de la Delfinariu către Centru și va răspunde necesităților de preluare a apelor uzate, urmare a dezvoltării urbanistice a zonei.

Ambele lucrări vor fi realizate pe tronsoane de aproximativ 200 metri, ce vor fi aduse la cotă. Pentru fluidizarea traficului zonele de intervenție vor fi împrejmuite și semnalizate corespunzător, iar lucrările au fost avizate de către Poliția Rutieră. Conform graficelor, acestea urmează să fie finalizate la sfârșitul lunii martie 2024, termen ce este strâns legat de posibilitatea identificării unor obstacole subterane necunoscute dar descoperite la decopertarea

terenului pentru montarea noilor tronsoane.

Ne cerem scuze participanților la trafic din zona respectivă, pe care îi asigurăm că echipele constructorilor fac eforturi ca durata de intervenție să fie cât mai redusă, astfel încât zona afectată să poată fi redată circulației în cel mai scurt timp și în cele mai bune condiții.

Amintim consumatorilor că prin investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă și canalizare se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea serviciilor.

---

## Atenție, pe timpul nopții se blochează traficul pe strada Baba Novac din municipiul Constanța!

21 septembrie 2023 8:35



În prezent, RAJA SA derulează la nivelul municipiului Constanța, în cadrul **Programului Operațional Infrastructură Mare** (POIM) 18 contracte de lucrări, cu o valoare totală de

peste 626 milioane lei. Investițiile privind extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată vor avea ca finalitate peste 76 km de rețele noi de apă și canalizare pe 264 de străzi din municipiu. Mare parte dintre aceste investiții cuprind reabilitarea aducțiunilor de alimentare cu apă, precum și refulările ce asigură transportul apelor uzate către stațiile de epurare.

Unul din contractele ce vizează reabilitarea magistralelor de alimentare cu apă este și CL33 – "Reabilitare conducte aducțiune și magistrale, stații de pompare apă uzată SPE20 și refulări aferente, în Municipiul Constanța" în valoare de 82,38 milioane lei. Investițiile cuprind și înlocuirea conductelor DN 560 și DN 1.000 de pe strada Baba Novac, amplasate între Cimitirul Municipal și strada Bogdan Vasile. La ora actuală, cele două conducte, ce asigură transportul de apă potabilă de la stația Palas către o mare parte a municipiului Constanța, au o vechime de peste 50 de ani și sunt pozate pe proprietăți private, ce îngreunează mult intervenția în cazul apariției unor avarii. Pentru executarea acestor lucrări este necesară oprirea în totalitate a traficului rutier în zona lucrărilor. Acest lucru se va face pe tronsoane, doar pe timpul nopții, astfel încât disconfortul creat să fie cât mai redus. Astfel, începând din această seară – 18 septembrie 2023, până la sfârșitul lunii octombrie 2023, pe strada Baba Novac, traficul va fi blocat pe timpul nopții în intervalul orar 24,00 – 05,00. În intervalele orare 22,00 – 24,00 și 05,00 – 06,30, circulația se va face pe un singur sens, iar în perioada 06,30 – 22,00 se va desfășura normal pe ambele sensuri de mers. Practic, lucrările se vor desfășura pe tronsoane, doar pe timpul nopții, iar zonele de intervenție vor fi aduse la cotă prin pietruire și amplasarea unor tole metalice, astfel încât traficul să se desfășoare normal pe timpul zilei. Termenul de finalizare al acestor lucrări depinde și de obstacolele subterane ce pot apărea la decopertarea terenului pentru pozarea celor două magistrale.

Înlocuirea acestor conducte cu o vechime de peste 50 ani, ai căror parametri tehnologici sunt depășiți, va conduce

la creșterea siguranței în funcționare a sistemului de alimentare cu apă prin reducerea pierderilor, asigurarea serviciului fără discontinuități și menținerea calității apei potabile.

În vederea desfășurării intervențiilor, zonele vor fi împrejmuite și semnalizate corespunzător, iar Poliția Rutieră a avizat planul de management al circulației rutiere.

Ne cerem scuze participanților la trafic din zona respectivă, pe care îi asigurăm că echipele constructorilor fac eforturi ca durata de intervenție să fie cât mai redusă, astfel încât zona afectată să poată fi redată circulației în cel mai scurt timp și în cele mai bune condiții.

---

# **ATENȚIE! Se oprește apa în zonele Flămânda și Coiciu – 19 septembrie 2023!**

21 septembrie 2023 8:35



Ca urmare a unei avarii survenite la nivelul conductei de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, de pe strada Ion Lahovari din municipiul Constanța, echipele RAJA vor interveni pentru remedierea acesteia în cursul zilei de mâine – 19 septembrie 2023, în intervalul orar 09.00 – 19.00.

În acest timp, se va sista furnizarea apei în următoarele



zone:

- străzile Petru Vulcan și Flămânda, anexa Grup Școlar Tomis și Complexul Flămânda;
- blocul TS 6 de pe bd. Tomis;
- cartierul Coiciu, perimetrul delimitat de străzile Trandafirului – Andrei Mureșanu – Barbu Ștefănescu Delavrancea – Partizanilor – Răsuri – Trandafirului.

**Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.**

**Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.**

---

## **Se întrerupe apa potabilă la Valu lui Traian**

21 septembrie 2023 8:35



**Astăzi – 14 septembrie 2023, în intervalul orar 09.00 – 16.30, echipele RAJA sistează furnizarea apei potabile consumatorilor din localitatea Valu lui Traian.**

Acțiunea are loc pentru executarea lucrărilor de remediere a

unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 150 mm, de la intersecția str. I.C. Brătianu cu Calea Dobrogei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp, au transmis reprezentanții RAJA.

---

**De astăzi, Polaris M Holding nu va mai colecta recipientele în care deșeurile reziduale sunt amestecate cu cele reciclabile**

21 septembrie 2023 8:35



Începând cu data de 11 septembrie 2023, conform art. 16, alin. 2 din OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor și având în vedere că s-au îndeplinit formalitățile necesare cu Primăria Municipiului Constanța, angajații Polaris M Holding SRL vor verifica, pe raza Municipiului, conținutul recipientelor

**pentru deșeuri reciclabile și reziduale și dacă se constată că acestea conțin deșeuri amestecate, vor refuza colectarea.**

Colectarea separată este o obligație legală prevăzută de normele europene și de legile românești și presupune ca deșeurile să fie depozitate în recipiente diferite în funcție de categoria acestora. De asemenea, toți cetățenii, în calitate lor de utilizatori ai serviciului de salubritate, au obligația conform art.24 alin. 6 din Legea 101/2006 de a asigura colectarea separată a deșeurilor pe care le-au generat. Din aceste motive, este INTERZISĂ amestecarea deșeurilor reciclabile cu cele reziduale de către populația care locuiește în zona de case și blocuri, acestea trebuind să fie depozitate separat.

Echipele Polaris vor utiliza un sistem de etichetare a recipientelor. Dacă se constată nerespectarea regulilor de colectare separată, angajații Polaris vor refuza colectarea și vor lipi pe recipiente o etichetă autocolantă de culoare roșie sau gri, în care se menționează motivul pentru care recipientul nu a fost colectat și se va solicita resortarea deșeurilor până la următoarea colectare programată.

Astfel, pe recipientele destinate deșeurilor reziduale se va lipi o etichetă de culoare gri, iar pe recipientele destinate deșeurilor reciclabile se va lipi o etichetă de culoare roșie dacă se constată că recipientele conțin și alte deșeuri decât cele pentru care sunt dedicate.

---

**ATENȚIE, se sistează apa în**

# zonele Steaua de Mare și Sanatoriu din Agigea!

21 septembrie 2023 8:35



Echipele RAJA intervin astăzi – 08 septembrie 2023, pentru remedierea unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă din zona canalului, cu diametrul de 300 mm, din localitatea Agigea.

Pentru executarea acestor lucrări, se sistează furnizarea apei potabile, începând cu ora 19.00, până la ora 01.00 noaptea, consumatorilor din cartierul Steaua de Mare, Sanatoriu Agigea, dar și restaurantelor pescărești din zonă.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților din zonele afectate, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la fața locului vor face tot posibilul pentru remedierea avariei și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## **Atenție, se oprește apa în mai multe zone din municipiul**

# Constanța!

21 septembrie 2023 8:35



**În vederea executării lucrărilor de înlocuire a unor vane, dar și pentru punerea în funcțiune a noii conducte de alimentare cu apă de la nivelul Stației de Pompare Călărași din municipiul Constanța, realizate prin Programul Operațional Infrastructură Mare, RAJA S.A. va sista alimentarea cu apă de marți – 12 septembrie 2023, ora 22.00, până miercuri – 13 septembrie 2023, ora 07.00.**

Tot în acest interval, echipele RAJA vor acționa la nivelul rețelelor de distribuție din municipiul Constanța, în alte puncte de lucru unde se vor monta debitmetre, pentru măsurarea și reglarea presiunii și se va realiza cuplarea unei noi conducte la sistemul centralizat.

Pe timpul desfășurării lucrărilor, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone:

- Tomis II, Stadion Farul, Universitate, Faleză Nord, Tăbăcărie, Delfinariu, cu punctele termice aferente;
- perimetrul delimitat de străzile: Mircea cel Bătrân – bd. Mamaia (dreapta) – Prel. Bucovinei – Eroilor – Mihai Eminescu – Smârdan – Mircea cel Bătrân;
- Ștefan cel Mare, între străzile Mircea cel Bătrân și Răscoalei 1907.

În acest timp se va furniza apă cu presiune scăzută în zonele:

- Piața Ovidiu și Peninsula;
- Mircea cel Bătrân, tronsonul cuprins de bd. Ferdinand și

Piața Ovidiu;

- Tomis, sectorul delimitat de bd. Ferdinand și Piața Ovidiu.

Investițiile fac parte din contractul CL3 – "Rețele apă și canalizare în zona centrală a Municipiului Constanța – Lot 3", în valoare de aproximativ 23 mil. lei, derulat în cadrul proiectului cu finanțare europeană – Programul Operațional Infrastructură Mare.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții. Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

---

## **Avarie RAJA în localitățile**

# Lumina, Corbu și Năvodari! Vezi când va fi furnizată apa potabilă

21 septembrie 2023 8:35



**Pe conducta magistrală de la intersecția străzilor Năvodari cu Narciselor din localitatea Lumina, județul Constanța, s-a înregistrat o avarie, astăzi – 07 septembrie 2023.**

Pentru remedierea acesteia, se întrerupe furnizarea apei potabile în localitățile Lumina, Corbu și Năvodari, precum și în zonele Peninsulă și Industrială, în intervalul orar 08.30 – 14.00.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

## **ATENȚIE! Se întrerupe energia**

# electrică pe străzile Rozelor și Ion Creangă

21 septembrie 2023 8:35

Pentru asigurarea capacității rețelei de funcționare și alimentare cu energie electrică a tuturor clienților, E-Distribuție Dobrogea anunță întreruperea energiei electrice, joi, 7 septembrie, a.c., în intervalul orar 12:00 – 16:00, în Mangalia, pe strada Rozelor.

Vor fi afectate următoarele imobile: blocurile C16 , C17 A , C 17 B , C 18 A , C18 B , C 13 , C 14 , C 15 , A 1, Magazin „PROFI Rom Food”, Centrala Termică Nr.8, Piața Agroalimentară, Brutărie „Kossovari”, Curățătorie „Octavia”, Cabinet Analize Medicale „MedLife”, Laborator DSP și Strada Ion Creanga, cu blocurile C 12 , C3 , D1.

---

# Se sistează apa curentă în Valu lui Traian

21 septembrie 2023 8:35



Echipele RAJA intervin mâine – 07 septembrie 2023, în vederea executării lucrărilor de remediere a unei avarii survenite pe conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, de pe Drumul Național, la ieșire din localitatea Valu lui



**Traian, în zona sensului giratoriu spre localitatea Murfatlar.** Astfel, în intervalul orar 10.00 – 16.00, vor fi afectați de lipsa apei toți consumatorii din localitatea Valu lui Traian, cu excepția celor din zonele C și F (Cartierul Tineretului).

*Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale societății vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.*

Totodată, rugăm toți utilizatorii din zonă să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

---

# **Centrul municipiului Constanța nu va avea apă potabilă în această după amiază**

21 septembrie 2023 8:35



Echipele RAJA intervin pentru remedierea unei avarii survenite la nivelul conductei de distribuție, cu diametrul de 400 mm, de pe strada I.Gh. Duca (zona Balada) din mun. Constanța. În vederea executării acestor lucrări, se sistează furnizarea apei potabile, astăzi – 04 septembrie 2023, în intervalul orar

**16.30 – 21.30.**

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din zona centrală, perimetrul delimitat de străzile: Călărași – I.Gh. Duca – Avram Iancu – bd. Ferdinand – Mihai Viteazu – Traian – Sulmona – bd. Tomis – Călărași, și punctele termice aferente.

În același timp, se va furniza apă cu presiune scăzută în următoarele zone:

Peninsulă – Piața Ovidiu;

Mircea cel Bătrân (tronsonul cuprins de str. Decebal și Piața Ovidiu);

perimetrul delimitat de străzile Ion Lahovari – Artileriei – Mihai Viteazu Topraisar – I. Gh. Duca – Castanilor – Ion Lahovari.

„Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la fața locului vor face tot posibilul pentru remedierea avariei și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp”, au declarat reprezentanții RAJA Constanța.

---

**Atenție, se oprește apa în localitatea Poarta Albă!**

21 septembrie 2023 8:35



**Ca urmare a lucrărilor de rehabilitare și modernizare realizate la nivelul sistemului de alimentare cu apă din localitatea Poarta Albă din județul Constanța, RAJA SA va efectua în această perioadă cuplarea la sistemul centralizat a noilor conducte executate pe străzile Castanului, Garoafei, Privighetorilor, Laurei și Sălciilor.**

De aceea, se va întrerupe furnizarea apei în zilele de 04, 05, 06, 07 și 11 septembrie 2023, în intervalul orar 09:00 – 13:00. Vor fi afectați toți locuitorii din satul Poarta Alba.

Investiția face parte din CL 20: Rețele apă Poarta Albă, Murfatlar. Rețele apă și canalizare Castelu. Aducțiune Castelu, în valoare de aproximativ 37 mil. lei, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții. Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

---

# **ATENȚIE! Lipsă apă în localitățile Eforie Nord, Lazu și Agigea!**

21 septembrie 2023 8:35

Echipele RAJA intervin astăzi – 30 august 2023, pentru remedierea unei avarii survenite pe conducta de aducțiune, cu diametrul de 800 mm, de la nivelul rezervorului Stației de Pompare Constanța Sud – Bifurcație Cumpăna. Pentru executarea acestor lucrări, se sistează furnizarea apei potabile, în intervalul orar 12.30 – 19.00, consumatorilor din localitățile Agigea, Lazu și Eforie Nord.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la fața locului vor face tot posibilul pentru remedierea avariei și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# **Primăria comunei Pecineaga organizează examen pentru promovarea în grad profesional superior**

21 septembrie 2023 8:35



**Primăria comunei Pecineaga organizează examen pentru promovarea în grad profesional superior celui deținut pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului – Compartiment Impozite, taxe și executare silită.**

Iată condițiile:

[Pecineaga anunț](#)

---

# **Se oprește apa în Zona Centrală din orașul Medgidia!**

21 septembrie 2023 8:35



**La nivelul conductei de alimentare cu apă de la intersecția străzilor Albinelor cu Poporului din municipiul Medgidia s-a înregistrat o avarie în cursul acestei seri – 22 august 2023. Pentru remedierea acesteia se va sista furnizarea apei potabile mâine – 23 august 2023, în intervalul orar 09.00 – 13.00, în Zona Centrală a orașului.**

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la

fața locului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

---

## **Distracția la malul mării continuă cu noi concerte ale Fanfarei „Muzica Apelor”**

21 septembrie 2023 8:35



**„Dacă ieșiți la plimbare și auziți ritmuri vibrante, vă invităm să vă opriți în loc și să faceți parte, timp de un ceas, din spectacolul de zile mari creat de muzicienii care aduc în fiecare an atât de multă bucurie localnicilor, dar și turiștilor sosiți pe litoral.**

Artiștii își acordează din nou instrumentele pentru a oferi publicului de pretutindeni cele mai inspirate interpretări ale unor marșuri militarești, valsuri și cântece de altădată. Repertoriul va cuprinde de asemenea celebre fragmente desprinse din muzică de film, elemente din folclorul autentic și ritmuri cazone.

Porniți deci cu bună dispoziție către muzică de calitate! Publicul este invitat și pe ringul de dans, astfel încât atmosfera din cadrul reprezentațiilor să fie una cu adevărat spectaculoasă.

Creați momente deosebite alături de Fanfara „Muzica Apelor”, mai ales acum când vara se pregătește să renunțe la soarele arzător și să cedeze locul toamnei, renumită pentru culorile și melancoliile ei!”, au transmis reprezentanții RAJA Constanța.

**Concertele Fanfarei “Muzica Apelor” se vor desfășura după următorul program:**

- Vineri – 25 august 2023, ora 19.00: Piața Far Constanța;
- Sâmbătă – 26 august 2023, ora 19.00: Piața Ovidiu – Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța;
- Vineri – 01 septembrie 2023, ora 19.00: Faleza Cazinoului Constanța;
- Duminică – 03 septembrie 2023, ora 19.00: Piața Ovidiu – Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța;
- Vineri – 08 septembrie 2023, ora 19.00: Piața Far Constanța;
- Sâmbătă – 09 septembrie 2023, ora 19.00: Piața Ovidiu – Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța.

---

**Atenție, va fi sistată  
furnizarea apei potabile la  
Cernavodă!**

21 septembrie 2023 8:35



**În vederea executării lucrărilor de racordare a conductei de apă nou montate de pe strada Victoriei la rețeaua existentă de pe strada 1933 din orașul Cernavodă, echipele RAJA S.A. vor sista furnizarea apei joi – 24 august 2023.**

Astfel, în intervalul orar 08.00 – 16.00, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii de pe următoarele străzi: Victoriei cu adiacentele, 1848, Răzoarelor, Fdt. Răzoarelor, Viilor, 1933, 1919, 1877, precum și cei arondați punctului termic 48.

Investiția face parte din cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a societății RAJA S.A. Constanța în perioada 2014-2020". Contract CL 24- "Rețele apă Cernavodă, Făclia și Tortoman. Aducțiuni Făclia, Cernavodă. Rețele canalizare Cernavodă, Satu Nou și Mircea Vodă", în valoare de aproximativ 56 milioane de lei.

„Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.

Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.



Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor”, au transmis reprezentanții RAJA Constanța.

---

## **A fost prelungit timpul de finalizare a intervenției de la Valu lui Traian**

21 septembrie 2023 8:35



**Ca urmare a complexității lucrărilor executate pentru racordarea conductei nou montate, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Valea Seacă, la rețeaua existentă de alimentare cu apă de pe strada Mehmet Niyazi, din localitatea Valu lui Traian, județul Constanța, suntem nevoiți să prelungim timpul de finalizare a intervenției.**

Ținând cont de perioada necesară umplerii și intrării în presiune a rețelei, preconizăm că reluarea furnizării apei se va face către toți abonații afectați în jurul orei 20.00. În acest timp sunt în continuare afectați consumatorii de pe străzile Valea Seacă, Mehmet Niyazi, Bisericii, Plugarilor, Negip Fazal, Canalului și Prieteniei.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.